



Az idei Szent Mária Magdolna nap mottója „A kősziklára épített ház” volt. Reggel a plébános úr megszentelte a felújított iskola épületét, ezt követően a gyerekek csapatokat alkotva járhatták végig egy képzeletbeli ház helységeit, ahol különböző feladatok, játékok vártak rájuk. A Községi udvarban kapott helyet a „konyha”, ahol ebédet készítették - langallót és kókuszgolyókat. A kamrában lekvárokat és fűszereket kellett felismerniük ízük illetve illatuk alapján, a nappaliban régi építkezési módokról láthattak kisfilmet, készíthettek agyagból medált, rajzolhattak spárgákkal irányítható golyóstollal, építhettek házat különböző anyagokból és természetesen nem maradhatott ki a sport sem a nappól.



Szent Korona flashmob a szabadtéri színpadnál - közel 1000 teamécses felhasználásával készült.

Környei Miklós koncertje és házszentelés a plébánián



Itthon vagy - Magyarország, szeretlek programsorozathoz kapcsolódó Szent Mihály napi tűzgyújtás



Fotó: Varró Borbála

Abaligeti Újság

Megjelenik: 200 példányban
 E-mail: abaligetiujsg@indamail.hu
 Kiadja: Abaliget Község Önkormányzata
 Web: www.abaliget.hu
 Felelős kiadó: Kisfali János polgármester
 Szerkesztő: Hóbárné Büttner Orsolya



Abaligeti Újság

Abaliget Község Önkormányzata

XXII. évf. 2014. ősz

A RÉGI ÚJ

A településen 1969 óta működik óvoda. Az évtizedek során számos változáson ment keresztül. A falu apraja-nagyja nevelkedett benne, amivel öregbítették a hírnevét. Régen helyben főztek a cseperedő gyermekeknek, és voltak dolgozók is, akik cserélődtek, elhagyták az intézményt. 2010-ben új épületben, a régi Eötvös József Általános Iskola felső tagozatában kapott helyet. Ezt követően csak a RÉGI szóval illeték és illettük. Sokan – köztük főleg dolgozók, és szülők – sajnálkoztak, hogy elköltözött a helyéről. Idén azonban változások sora vette kezdetét, hiszen a nyár folyamán nekiláttak, és átalakították, átépítették a RÉGI épületet. A kapun belépve térköves burkolattal van borítva az udvar egy része, a másik feléről a régi játékokat kiszedték. A fákat kivágták, hogy helye legyen az új játékoknak, melyeket remélhetőleg hamarosan birtokukba vehetnek a gyerekek.

Az épületen belül a bejáratnál az óvodások számára kibővített, tágas öltöző került kialakításra. A régi ebédlő helyén tornaszoba van, ahol a gyerekek a pihenési, alvási idejüket is töltik. Régen problémát jelentett, hogy a csoportszobától távol, a folyosó végén beláthatatlan helyiségben volt a mosdó. Nyáron a hajdan nagy konyha egy részéből alakították ki a gyermekmosdót, a másik részéből tálaló konyha lett. Új nyílászárókat, radiátorokat, és a gyerekek által használt helyiségekbe új világítástechnikát kaptunk. A megemelkedett létszám miatt folyamatban van újabb öltözőszekrények, asztalok és székek be-

szerezése.

Szeptember 1-vel új évet kezdünk.....egy RÉGI, ÚJ helyen.

Kicsik és nagyok örömmel vették birtokba a megújult óvodát.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy ismét visszaköltözhetünk az OTTHONunkba: az önkormányzatnak, *Kisfali János* polgármester Úrnak, a *szakembereknek, munkásoknak*, akik építették, festették az óvodát, *Kisfaliné Turnár Mária*nak és *Madarász Gábor*nak a csoportszoba falára festett remekművekért, az *önkormányzat női közmunkásainak*, akik szőnyegek és függönyök varrásával segítettek, hogy otthonosabbá varázsoljuk az óvodát.

Az Abaligeti Óvoda várja a gyermekeket megszüpült régi-új helyén, a Kossuth Lajos utca 66. szám alatt.



Dér Anita

10 kérdés 10 felelet



Hóbár Csaba kérésére Orsós Ferencet kérdezem.

Csaba kérdése:

1. Mi, illetve ki motiválta a pályaválasztásban, szereti-e a szakmáját?

Szüleim tanácsára lettem hentes, mivel én is érdekesnek találtam, ezért indultam el ezen az úton. Nagyon sokat segített tanácsaival Schuber Attila, amit ezúton is szeretnék megköszönni. Szeretem a szakmát, mert úgy érzem közelebb hoz az emberekhez.

2. Pályaválasztásnál voltak-e más álmai?

Nagy álmom volt, hogy pap leszek. Nagyon szimpatikus nekem és minden tisztelem a papoké, hogy az embereket a hit mellé vezérlik és ott is tudják tartani. Ez nagy feladat. Nekem azonban úgy hozta az élet, hogy hentesként dolgozzam.

3. A hentesek általában szeretnek főzni. Feri hogy van ezzel?

Nem is gondolkodtam ezen, mivel édesanyám mindent megfőz nekem, amit kívánok. A hagyományos ételeket szeretem. Egyik kedvencem a tökfőzelék sült hússal.

4. Úgy hallottam, nagyon népszerű a vásárlók körében. Mivel vívta ki ezt a népszerűséget?

Szeretem az embereket és türelmes vagyok velük. Az én szakmában a türelem alapvető követelmény. Schuber Attila szárnyai alatt tanultam ki a hentes mesterséget és ő mondta nekem: "Mindig azt add a vásárlóknak, amit te magad is hazavinnél." Ez a pályaindító tanács nagyon bevált és én ezt követem ma is.

5. Hogy viseli a „nehéz” vásárlókat?

A vevőnek mindig igaza van. Legutóbb történt, hogy egy hölgy szalámit vásárolt és elnézte az árat. Felháborodott, mivel soknak találta az árát. Mondtam neki szép nyugodtan, jöjjön és mutassa meg melyik szalámira gondolt. Kiderült, hogy az olcsóbb szalámit szerette volna, de a drágábbra mu-

tatott. Türelemmel, szeretettel a legmégesebb vevő is megnyugtatható.

6. A hentes a családban disznóvágáskor kincs, hogy van ez Önöknél?

Minden évben vágunk, általában a gazdánál én szoktam szürni, vagy löni a cocát. A feldolgozását is már nagyon jól művelem, hisz olyan mesterem volt mint Schuber Attila. Kicsit talán sokszor emlegetem Attilát, de nagyon hálás vagyok neki a sok segítségért.

7. Mikor erősödött meg Önben az Istenben való hit?

Negyedikes kissrácként sokat jártunk a templomba ministrálni. Én voltam a csengető. Emlékszem, Zsolt atya mindig a lábával jelezte, hogy mikor csengessek. A templom számomra varázslatos volt. A felújítás még nem történt meg, így aztán sejtelmesen úsztak a teremben a fények, ami nagyon izgalmas volt. Megtanultam rózsafüzért imádkozni és kezdtem érezni az imák erejét. Konkrétan, ha valamit nagyon szerettem volna, akkor az imákban való elmélyülés segített. Nagy hatással volt rám a „Piò atya” és a „Nagy csend” című filmek. Olyan örömben is volt részem, hogy pálos szerzetesek között tölthettem többször pár napot. Ezek a napok nagyon érdekesek voltak. Láthattam és átélhettem a szerzetesek „csendjét”, nyugalmát, átgondolhattam, hogy képes lennék-e lemondani a világi dolgokról... mindenestre lelki megnyugvást okozott az a pár nap, amit távol a rohanó világtól tölthettem. Ezekkel a

vagyok neki.

Ha marad szabadidőtök, mivel töltitek legszívesebben?

Jelenleg szabadidőnk nem sok akad, midig van tenni valónk, de azt igyekszünk egymás társaságában hasznosan eltölteni. Sokat járunk Pécsre, meglátogatjuk a szülőket, nagyszülőket. Szeretünk kirándulni, bár ez még nem megy olyan könnyen a picivel, de hamarosan már mindenhová vihetjük magunkkal. Sokat olvasunk, Virág szeret sütni-főzni, szóval éljük egy kisgyermekes család mindennapjait.

Kalauzné Gáspár Ildikó

A Szent Mária Magdolna Általános Iskola
osztályok közötti

papírgyűjtési versenyt

hírdet.

A kötegelt papírhulladékot

október 13 - 17

között lehet leadni

az iskolában.



A gyűjtésből befolyó pénz az osztálypénzhez kerül, amiből a diákok osztálykirándulásra mehetnek tavasszal.

VÁLASZTÁSI FÓRUM

Civil kezdeményezésnek eleget téve

2014. október 10-én 18:00 órakor

a Művelődési Házban

választási fórumot szervezünk,

melyre tisztelettel hívjuk a polgármester- és képviselőjelölteket,

illetve az érdeklődő polgárokat.



Szent Márton nap

Pogácsa és bor verseny

November 14.

Abaliget

16:30 Templomkert

Tűzgyújtás

Szent Márton érkezése

Bemelegítő játékok

Lampionos felvonulás a Faluház udvarához

17:00 Faluház udvara

Újbor szentelés

Népi gyerekjátékok

Pogácsa és bor verseny

Lampion-szépségverseny

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A SZOMSZÉDBAN

Már több éve Abaligeten él Ivády Gábor, mégis sokan csak így ismerik: „a fiatalember, aki rendszeresen sétáltatja a két kutyáját a tóparton”. Nagy örömmel vállalta a riportot, és most többet is megtudhatunk róla és családjáról.



Gábor, néhány éve egyedül költöztél Abaligetre. Mi hozott ide? Korábban hol éltél?

Pontosabban 6 éve lakom itt életvitelszerűen, de már több mint 16 éve rendszeresen járok Abaligetre, hiszen édesapámnak van kis „birtoka” az Öreghegyen. Mivel szeretem a természetet, a jó levegőt és élveztem a vidéki létet, hamar megfogott a falu. Gyermekkoromban Pécsen éltem, nem mondhatnám magam igazi városi gyereknek, talán ez nagyszüleimmel töltött nyarak hatására formálódott bennem így.

Gyönyörűen és kiváló ízléssel felújítottad a parasztházat, ahol laktok. Szíved a hagyományörzés?

Köszönöm a dicsérő szavakat, de még mindig van mit tenni, hisz egy ilyen öreg épületet folyamatosan gondozni kell, hogy az utókornak megőrizzük. Őszintén megmondom, hogy ebben egy kis kihívást érzek, amit meg kell oldani, egy hasznos kihívást. Vallom azt, hogy tulajdonunkhoz mindig egy kicsit rakjunk hozzá és úgy adjuk át a következő generációnak, hiszen így fejlesztjük környezetünket és a társadalmunkat.

Talán a végzettséged is ilyen irányú?

Érettségi után építészetet hallgattam, majd pár évig ezen a területen dolgoztam. Aztán jött egy váltás, többek közt a vidéki élet hatására egy hirtelen ötlettől vezérelve beiratkoztam agrármérnöki képzésre, amelyet most nyáron fejeztem be. Szerencsére az egyetem alatt egy olyan farmon tudtam elhelyezkedni, ahol rengeteg tapasztalatot szereztem a magyar agrárszektor jelenlegi helyzetéről. Jelenleg a Pécsi Tudományegyetemen dolgozom, ahol pályázatokkal foglalkozunk, szerencsére az egyik most zajló projektben kamatoztatni tudom a természettudományi ismereteimet.

Az utóbbi másfél évben új irányt vett az életed, családot alapítottatok. Virág, könnyen megszoktad az új otthonodat?

Jól érzem itt magam, nagyon nyugodt kis falu, nagyon szép a természeti környezet, bár őszintén megvallva a faluképen van mit csiszolni. Úgy érzem, hogy ezen azonban némi odafigyeléssel és tenni akarással lehet változtatni. Igaz, kevés embert ismerek még, de szereztem új barátokat, amiért hálás vagyok.

Viszonylag gyorsan jött a gyermekáldás. Nagyon megváltoztak a hétköznapijaitok?

Ha valamit igazán szeretnél, akkor kár halogatni, így voltunk ezzel mi is. Természetesen minden megváltozott, hiszen Áronka születése előtt a munkatette ki a napom nagy részét, de a várandósságom utolsó hónapjaiban tudatosan próbáltam felkészülni a baba érkezésére. Szerencsére Áron nagyon jó gyerek, szinte születése óta végigalussza az éjszakákat, nem panaszkodhatunk.

Korábban mivel foglalkoztál?

Kormánytisztviselő vagyok jelenleg a Szigetvári Járási Hivatalban, de tanítottam általános iskolában, amit szintén nagyon szerettem, mert a gyerekek nagyon hálásak voltak, hogy játékosan próbáltam őket tanítani.

Ezek szerint tanári végzettséged is van. Gondoltál rá, hogy a későbbiekben esetleg visszatérsz a pedagógusi pályára?

Igen, tanító-magyar szakos tanár vagyok. Szeptemberben kezdtem el a neveléstudományi mesterképzést, hogy fejlesszem a tudásom. Férjem mindenben támogat, ezért az iskola és a gyereknevelés összeegyeztethető az ő segítségével, amiért nagyon hálás

történetekkel együtt erősödött meg a hitem is.

8. Mint törzsgyökeres abaligeti, mit gondolsz, mi hiányzik a faluból?

Talán a nagyoknak is jó lenne „játszóter”. Gondolok itt azokra, akik már kinőttek a mászóka világából, szívesen játszanának egy kosárcsacsi, teniszeznének, sakkoznának vagy akár tekéznének.

9. Hogy telt a nyár most, van-e olyan kívánsága, ami majd valamelyik nyáron teljesül?

Ez a nyár munkásan telt. Voltam ugyan szabadságon, de ezalatt az évközben elmaradt házkörüli javításokat csináltuk édesapámmal. Kikapcsolódásomat a szünidejét itt töltő unokahúgom jelentette, akivel sokat sétáltunk, barlangban voltunk. Olvasásra is szakítottam időt, nagyon szeretem a szent élettel, hittel kapcsolatos könyveket. Régi vágyam egyszer repülőről megnézni a naplementét, napfelkeltét. Másik vágyam egy óceánjáró hajóra szállni és csak nézni a mindent körülölelő vizet.

10. Kitől kérdezne a következő újságban?

Dr. Czigliányi Zsolt plébános úrtól kérdezném: Milyen érzés találkozni olyan tanítványokkal, akik „sokra” vitték az életben?

Tarai Zoltánné

Szépkorúak köszöntése



A közeljövőben **Tóka Józsefné, Marika néni**, nyugalmazott tanító-nő ünnepli 80. születésnapját. Isten éltesse sokáig jó egészségben!



FIGYELEM !

MINDEN SZOMBATON

PIAC

AZ ABALIGETI FALUHÁZ UDVARÁN

8 ÓRÁTÓL 11 ÓRÁIG!

ZÖLDSÉG, GYÜMÖLCS, ÉS MINDEN, AMIT HOZOL ELADNI VAGY CSERÉLNI !

Jótekonysági bál

a Szent Mária Magdolna

Általános Iskola

és a

Mosolyovi Óvoda javára.

Időpont:

2013. november 15. szombat 20:00

Helyszín:

Abaliget, Kultúrház

Belépőjegy:

Elővételen: **1000 Ft**

(kapható a szülői munkaközösség tagjainál)

Helyszínen: **1500 Ft**

Zenél a Pomi és Pinti Duó

Tombola

Tanárok és Szülők műsora

Büfé

Tánc

Mindenkit szeretettel várunk!

NYÁRKÖSZÖNTŐ

Az Abaligeti Nőegylet 2014. június 28-án rendezte meg negyedik alkalommal a „Nyárköszöntő – Amatőr Összművészeti Fesztivált.”

A program keretében a Faluházban kiállításon mutattuk be a településünk lakói által készített alkotásokat, a Kultúrház színpadán pedig helyi és vendég előadók szórakoztatták az érdeklődőket.

A kiállításon különféle technikákkal készített használati, és dísz tárgyakat – köztük horgolt ékszereket, ruhadarabokat, játékokat, terítőket, faragott bútorokat, szobrokat – gobelineket, fotókat, festményeket, grafikákat mutattuk be. Idén vers, és mese is gazdagította a bemutatásra szánt anyagot. Köszönjük az alkotóknak!

Bálintné Szerző Ildikó	Mórocz Sándor (†)
Bérczes Gabriella	Pálinkás Lajosné
Bíró Jánosné	Pernecker Mihályné
Buczku Sándorné	Sajgó Józsefné
Gergely Anikó	Szatyor-Járkovich Andrea
Horváth Péter Brúnó ifj. Pálinkás Lajos	Tánczos Erzsébet
Királyné Haász Nóra	Tomor Lászlóné
Kiss Ferenc	Varga-Zságer Ilona
Kovácsné Gergely Boglárka	

A színpadon az iskola tanulóinak műsora nyitotta a programot. A Magyarai Éva vezette zenekar remek produkciója után Fenyvesi Dániel részletet adott elő Petőfi Sándor János vitéz című elbeszélő költeményéből. Boros Henrietta népdalokat énekelt, Orsós Krisztina Várnai Zseni versét szavalta. Varga-Zságer Kinga, Szalai Csenge, Pálinkás Dávid és Kisbóli Dániel cha-cha cha-t és angol keringőt mutattak be.

Az abaligeti Nyugdíjas Klub énekesei is visszatérő fellépőink. Csokrukba olyan dalokat válogattak, amelyek napjaink egyre gyakoribbá váló jelenségéről, a szülőföld elhagyásáról, az elvándorlásról szólnak.

A Misina Néptáncgyűttes és Táncszínház táncosai ismét vidám hangulatot varázsoltak a színpadra.

A műsort a Komlói Hastánc Csoport produkciója

zárta.

Köszönjük a szereplést!

Köszönetet mondunk Abaliget Község Önkormányzatának – Kisfali János polgármester, Horváth Péter Brúnó, Marián Viktor, Szatyor Miklós és Kutasi Tibor, képviselők – a program megrendezéséhez nyújtott támogatásáért.

Köszönjük Kovácsszénája polgármesterének, Novák Péternek, hogy ingyen rendelkezésünkre bocsátotta önkormányzatuk sörpadjait.

Köszönjük szakácsaink, Molnár Zoltán, Pálinkás Lajos, Varga-Zságer Imre, és minden támogatónk, önkéntes segítőnk közreműködését.

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2015. évi forduló

Abaliget Község Önkormányzata csatlakozott a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2015. évi pályázati fordulójához.
A pályázati kiírás megtekinthető a hirdetőkönyvben, Abaliget község honlapján (www.abaliget.hu), illetve a www.emet.gov.hu honlapon.

A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra kizárólag Abaliget község illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek.

Az „A” típusú pályázatot felsőoktatási hallgatói jogviszonnyal rendelkező nappali tagozatos hallgatók adhatnak be. Az ösztöndíj időtartama: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév.

A „B” típusú pályázatot a 2014/2015. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások adhatnak be. Az ösztöndíj időtartama: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges.

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva az Orfűi Közös Önkormányzati Hivatallal Abaligeti Hivatali Kirendeltségén (Kossuth u. 87.) kell benyújtani, csatolva hozzá a kötelező mellékleteket.

A pályázatok elektronikus rendszerben történő rögzítésének és papír alapon történő benyújtásának határideje:

2014. november 7.

Abaliget Község Önkormányzata

Molnárné Szőke Ágnes

Gyerekszáj

Konyhában Zalán krumplit mos, anyja a robotgépet készül bekapcsolni.

-Most nem tudok neked segíteni, mert krumplit kell mosnom, elég nagy vagy hozzá, hogy egyedül fogd a robotgépet!

(Király Zalán 3 éves)

-Jaj, szegény sas elcsúszott az égen, és el-esett. (Lelőtte a vadász)

- Hogy hívják ezt a madarat?

-Sólyom.

- Ez a te sólyod?

(Kalauz Balázs 3 éves)

-Apa, képzeld alapítottam egy csajos ZENEKAR-DOT. Ha akarsz beveszlek...

-Rendben. És kik a tagok?

-Hát te meg én.

(Kalauz Boglárka 5 éves korában)

Anyám! Ott voltál, amikor én születtem?

(Horváth Katalin 2,5 éves)

Ha elhasználjuk ezt az új óvodát, akkor megint újba költözünk? Tudod, a régit már elhasználtuk...

(Hóbár Jakab 5 éves)

Anyá! Ha kicsi leszel, te is ovis lehetsz!

(Hóbár Rebeka 2,5 éves korában)

Hogy is hívják azt a nagy homokvárat, amibe emberek temettek??? Ja, piramis!

(Hóbár Borbála 7 éves)

-Anyá, Jakab azt hiszi, hogy a huszonhárom több, mint a végtelen!

- Igen, mert nem tudjuk, hogy mennyi a végtelen.

- De én tudom, mert Erika néni mondta, hogy huszonharminc százmillió!

(Várda Vera és Dorka 6 és 8 évesek)

A Szent Mária Magdolna Általános Iskola tanulói és tanárai szeretettel hívják a falu lakosságát, hogy ünnepi műsorunkkal együtt emlékezzünk

az '56-os eseményekre

2014. október 22-én

15:00 órától

a Kultúrházban.

Iskolafelújítás

Egyházi jogi személyek épületenergetikai fejlesztése megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva című **KEOP pályázat** keretében az iskola épülete új külső szigetelést és színező vakolatot, egy gipszkarnton réteg beépítésével tetőszigetelést, műanyag, hőszigetelt nyílászárókat kapott. A régi kazánokat modern, faelgázosító kazánokra cserélték, illetve az ősz folyamán várható a napkollektorok felszerelése, ami a villamos energia ellátást fogja segíteni. Ez egy hatalmas mérföldkő az iskola, illetve a falu életében, hisz évtizedek óta nem nyílt rá lehetőség, hogy az épületre akár külső vakolat kerüljön, míg a jelenlegi fejlesztéssel - a tetszetős küllemtől túl - várhatóan jelentősen csökkennek az épület rezsikiadásai. Köszönjük az önkormányzat pályázatírásban és az építkezés megszervezésében, lebonyolításában nyújtott segítségét.

„Hívom az élőket, elsiratom a holtakat”



Idén november 30-án emlékezünk a Szovjet csapatok átvonulásának 70. évfordulójára. Az átvonulásnak 33 magyar katonaáldozata volt, lövést kapott a templomtorony órája és a lélekharang is. A lélekharangot 20 évvel ezelőtt Berki Nándor újraöntette, elhelyezték a toronyban, de mindezidáig néma volt.

2014. november 30-án, vasárnap dr. Udvardy György megyéspüspök úr 11 órakor szentmisét celebrál, majd megáldja a lélekharangot ami katonai tiszteletadás mellett 70 év hallgatás után újra megszólal községünkben.

Az évfordulóra előadás sorozatot szervezünk. Az első alkalom **október 15-én**, szerdán lesz a plébánia közösségi termében; **Takács Gábor „Az igazságos háború”**.

MISEREND:

Október 5. Ifjúsági mise

November 23. Ifjúsági Mise

November 1. Mindenszentek 11órákor szentmise, 16 órákor temetői imádság.

November 2. Halottak Napja 11 órákor szentmise.

November 30. Emlékezés a Szovjet átvonulás 70. évfordulójára, püspöki szentmise.

EZ TÖRTÉNT...

- Július 20-án, vasárnap Szent Mária Magdolna búcsúnk alkalmával az ünnepi szentmise után plébános úr megáldotta a felújított plébánia-épületet. Ugyanezen a napon 19 órai kezdettel Környei Miklós Fischer Annie ösztöndíjas gitárművész adott ünnepi hangversenyt templomunkban.
- Augusztus 18-22-ig napközis Hittantábort tartottunk a plébánián 23 gyermek részvételével.
- Augusztus 20-án szentmisével és kenyérszenteléssel ünnepeltük Szent István királyunkat. Ugyanezen az estén a szabadtéri színpadnál először tartottunk „Szent Korona flashmob”-ot, melynek során 1000 mécsesből formáztuk meg a Szent koronát. Köszönjük a tervezést és a kivitelezés levezénylését Vincze Krisztián-nak, az Önkormányzatnak pedig a szükséges eszközök beszerzéséhez nyújtott anyagi támogatást.
- Szeptember 20-án az országos Ars Sacra Fesztiválhoz kapcsolódóan Straub Tamás gitárművész és Büttner Orsolya hegedűművész adtak koncertet; megismerhették a papi öltözeteket, majd bibliai ételeket és misebort kóstolhattak az érdeklődők.
- Szeptember 26-án Heidl György Katolikus szemmel című könyvét mutatta be.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel köszönöm meg templomunk búcsújára a takarítást és a díszítéshez való anyagi hozzájárulást: Bálint Jenőnének, Buczku Sándornének, Dápra Teréznek, Doszpot Lajosnének, Kósa Ferencnének, Maksi Istvánnének, Mayer Dominiknak, Perjési Irénnek, özv. Sajgó Józsefnének, Vántus Andrásnének és özv. Varga-Zságer Imrénének. A díszítést: Kisfaliné Turnár Mária-nak és Kósa Ferencnének.

A legutóbbi lapszám köszönetnyilvánításából Végh Andrásné neve sajnálatos módon kimaradt. A hibáért elnézést kérek, Végh Andrásné rendszeres anyagi támogatását ezúton is hálásan köszönöm!

Hóbár Csaba

VÁLASZTÁS 2014. október 12.

Tisztelt Választópolgárok!

A 2014. évi önkormányzati választáson a jelöltek az alábbi sorrendben fognak szerepelni a szavazólapon:

Polgármester választása Érvényesen szavazni csak 1 jelöltre lehet!

- | | | |
|----|-----------------------|------------------|
| 1. | Gálné Szerző Magdolna | független jelölt |
| 2. | Kisfali János László | független jelölt |

Helyi önkormányzati képviselők választása Érvényesen szavazni legfeljebb 4 jelöltre lehet!

- | | | |
|----|-----------------|------------------|
| 1. | Almásy István | független jelölt |
| 2. | Kalányos Erika | független jelölt |
| 3. | Hóbár Csaba | független jelölt |
| 4. | Dr. Szabó Csaba | független jelölt |
| 5. | Gál Tamás | független jelölt |
| 6. | Ancsin Zoltán | független jelölt |
| 7. | Szatyor Miklós | független jelölt |
| 8. | Dr. Mánfai Iván | független jelölt |

Települési Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása Érvényesen szavazni legfeljebb 3 jelöltre lehet!

- | | | |
|----|----------------------|--------------|
| 1. | Gál Tamás | MCF |
| 2. | Bogdán Márton | MCF |
| 3. | Orsós Józsefné | MCF |
| 4. | Zámbó Norbert | „LUNGO DROM” |
| 5. | Bogdán Anita Szandra | MCF |
| 6. | Kalányos Erika | MCF |

Szavazni 6 órától 19 óráig lehet, érvényes személyazonosításra alkalmas okmányokkal (személyazonosító igazolvány; útlevél; vezetői engedély; + lakcímkártya).

Nemzetiségi önkormányzati képviselőkre csak az szavazhat, aki felvetette magát a nemzetiségi névjegyzékbe.

Dr. Kóbor Gyula
HVI vezetője

2014. október 12-én, vasárnap, önkormányzati választást tartanak Magyarországon. Abaligeten 2 polgármesterjelölt és 8 képviselőjelölt gyűjtötte össze az induláshoz szükséges támogató aláírásokat. Közülük szavazhatnak majd a választásra jogosult polgárok - a polgármesterjelöltek közül egy főre, a képviselőjelöltek közül maximum négy főre. A jelenlegi képviselőtestület döntése alapján lehetősége nyílt minden jelöltnek, hogy rövid bemutatkozását és fényképét közzétegye az Abaligeti Újságban.

A Kultúrházban október 10-én 18:00 órakor megrendezésre kerülő választási fórumon személyesen is beszámolnak terveikről, programjukról ; illetve módjukban áll majd kérdéseikre válaszolni.

Polgármester jelöltek

Gálné Szerző Magdolna

1962. december 07 - én születtem Pécsen, egy hat tagú család első gyermekeként. A nyolcadik osztály elvégzése után áruforgalmazó technikus végzettséget szereztem, pár évvel később a fodrász szakmát is elsajátítottam. Huszonnégy éve élek a családommal Abaligeten, ahol mind az öt gyermekem felnivelkedett. Ez idő alatt dolgoztam az óvodában mint élelmezés vezető, az iskolában mint gazdasági vezető, az önkormányzatnál mint hivatalsegéd és időnként helyettes kézbesítőként a postán. Úgy érzem, a családomnak sikerült beilleszkednie ebbe a kis faluba, ahonnan sajnos három gyermekem Angliába költözött, de azt tapasztalom, hogy nagyon szívesen látják őket amikor haza tudnak jönni. Van két tündéri unokám is, a kislány három éves, a kisfiú hét hónapos.

Az emberek szeretete, tisztelete és a másokon való segítség az alaptermészetem. Ezért is indultam a négy évvel ezelőtti választáson, mert azt gondoltam, hogy ha van rá mód, akkor az egész falu lakossága profitálhasson pozitív hozzáállásomból. Tegyük együtt még többet a kis településünkért!

Tisztelettel:Gálné Szerző Magdolna

Kisfali János László

Hatvan éves vagyok, negyvenegy éve élek házasságban feleségemmel, ebből már tizenkilenc évet Abaligeten. Három felnőtt fiunk, és öt kislány unokánk alkotja a szűk családot.

Nyolc éve polgármesterként dolgozom a település szolgálatában az Önök megbízásából.

A bizalmukat és segítő közreműködésüket köszönöm.

Nagyon sok energiát fektettem abba, hogy senki és semmi ne állhasson a településem fejlődése útjába.

Elég erőt érzek magamban ahhoz, hogy folytassam a megkezdett munkát, amennyiben Önök is úgy gondolják, arra érdemesnek tartanak és a támogatásukról biztosítanak október 12-én.

Bőven van még feladat a település fejlődése valamint az itt élő emberek életkörülményeinek javítása érdekében.

A feladatra készen állok!

Terveimet a majdani Képviselő-testület egyetértésével, jóváhagyásával és Önökkel szoros együttműködésben kívánom megvalósítani.

Tisztelettel: Kisfali János

érkezettnek látom az időt a tettek mezejére lépni, a kritikán és a szóbeszédén túllépve aktív munkával segíteni a település előrehaladását. Tenni fogom ezt politikai hovatartozás és személyi fenntartások nélkül, kizárólag a község és a közösség érdekeit tartva szem előtt.

Kiemelt fontosságúnak tartom az idegenforgalom további fejlesztését, amiben külföldi tapasztalataimat és kapcsolataimat tudnám hasznosítani. Fontos, hogy a község vezetése mindennapi kapcsolatban álljon az itt élő emberekkel, ők problémáikkal, észrevételeikkel és ötleteikkel tudják megkeresni őket - ebben a képviselők jelentős szerepet tudnának vállalni. Hiszem, hogy egy jelentős fellendülés előtt állunk, településünk létszámban, gazdagságban és lehetőségekben is gyarapodik, ehhez szeretnék tudásommal és munkámmal is hozzájárulni.

Szatyor Miklós



39 éves vagyok, 2 gyermekes apa. A faluval való kapcsolatomban több mint 20 éve kezdődött, a barlang és denevérkutatás által. A környék annyira magával ragadott, hogy itt vettem telket, majd 2007-ben itt kezdtem el építkezni. Kisfiam most kezdte az iskolát itt és kislányom pedig a helyi oviba jár. Fontosnak tartom, hogy a gyermekeim a helyi oktatási intézményekbe járjanak és ne szakadjanak ki a helyi közösségből.

Végzettségemet tekintve biológus és természetvédelmi szakmérnök diplomákkal rendelkezem, illetve van egy vadgazdálkodási technikus szakmám is. Több mint 8 éve a Pécsi Állatkert és Akvárium-Terrárium igazgatójaként dolgozom.

Egy ciklust már végigdolgoztam képviselőként. Véleményem szerint jó irányba halad a falu, nagyon szoros gazdálkodással és a meglévő turisztikai vállalkozást üzemeltetve veszteség nélkül működünk. A falu szépül és lassan megújulnak az önkormányzati ingatlanok, a tó és kemping körüli beruházások után megint óriásit lépünk előre. Megújult az iskola és az óvoda is, ami extra kihasználtsággal működik. Ezt a munkát támogatnám a jövőben is, amennyiben megkapom az abaligeti polgárok támogatását is hozzá.

Foci hírek

Megkezdődött a 2014/2015-ös szezon az Abaliget SE csapatának. A tavalyi szezon a sok távozó miatt felemásra sikerült, sajnos csak a 9. hellyel kellett beérnünk.

Az idei szezonban célunk ennek az eredménynek a túlszárnyalása, ami úgy néz ki az eddigiek alapján, hogy simán sikerülni is fog. Csapatunkhoz sok új játékos érkezett az idei szezonra, valamint vannak régi, visszatérő játékosok is. A tavalyi szezonban a hazai meccseinket is „idegenben” játszottuk a pályánk felújítása, megszüntetése miatt. Ezek a munkálatok idénre nagy örömeinkre elkészültek az utolsó fűszál is gyönyörűen kiközdült, így hát újra birtokba vesszük a pályát amit kedves szurkolóink által jó lenne egy igazi katlanná változtatni a hazai meccseinken.

A bajnokság nehezen indult be a csapatnak az elején próbáltunk összerázódni, újra felvenni a ritmust, visszaszerezni az erőnlétünket.

Első meccsünkön Mindszentgodisára látogattunk ahol bravúrral, egy utolsó másodperces góllal sikerült 3:3-ra menteni a mérkőzést. Ezután első hazai meccsünkön meg is szereztük első győzelmünket a Baksa csapata ellen, akiket 5:2 arányban múltunk felül. Ezt követően Hetvehelyre utaztunk, akik idénre nagyon megerősödtek és ezt bizonyították is a 4:0-ás győzelmükkel.

Legutóbbi meccsünkön sajnos 1:2-es vereséget szenvedtünk a tavaly még Megye III. 2. helyezett Magyarhertelend ellen.

Ezt a vereséget egy nagyon jó hír feledtetni vélünk, ugyanis a Baranya Megyei Labdarúgó Szövetség 2013/14-es szezon díjátadó ünnepségén a Baranya Megyei Legsportszerűbb Csapata címmel tünteti ki csapatunkat, mely díjat Kisfali János még mindig aktív labdarúgónk és egyben elnökünk veszi át.

Reméljük idén is sokan kilátogatnak mérkőzéseinkre, buzdítanak minket, amit mi jó játékkal és sok győzelemmel próbálunk meghálálni! Legyünk együtt a pályán és az mellett minél többen és zúgjon a HAJRÁ ABALIGET!!!

Következő hazai mérkőzéseink:

2014.10.05. 15:00 Abaliget SE-Királyegyháza SE
2014.10.19. 14:30 Abaliget SE-Csertő SE
2014.11.02. 13:30 Abaliget SE-Orfű KSE
2014.11.16. 13:00 Abaliget SE-Merenye KSE

Hóbár Csaba

35 éves vagyok, teológus – hittanár, mentálhigiénés szakember végzettséggel. 10 éve kötődöm Abaliget-hez.

Három gyermekem van; Borbála 2 osztályos, Jakab és Rebeka óvodás. Büszke vagyok rá, hogy Abaligeten mindhárman magas színvonalú és szeretetteljes nevelésben – oktatásban részesülhetnek.

Plébánia-igazgatóként mindig is szívügyemnek tekintetem a falu közösségi-, és kulturális életében való aktív szerepvállalást. Fontosnak tartom Abaliget helytörténetének ismeretét, tiszteletét, a múlt nagyjainak példáját. Hiszem, hogy a boldogabb jövő záloga nem csak az infrastruktúra fejlesztése, hanem a szellemi, lelki megújulás és az igazi, erős közösség.



ugyan takaréklángon, de a mai napig őrök.

Tanulmányaim végeztével a Bonyhádi Városi Kórház Sebészeti Osztályán kezdtem a pályámat. Itt hat, tapasztalatokban gazdag évet töltöttem el. Ez idő alatt megnősültem, gyermekeim születtek, és Pécsi Honvéd Kórház Traumatológiai, majd Fertőző Osztályán letöltöttem egy-éves sorkatonai szolgálatomat is. 1991-ben sebészszakvizsgát szereztem, és 1993-ban aneszteziológiai „gyorstalpalót” végeztem.

Még ugyanebben az évben, megpályáztam az Abaliget székhelyű háziiorvosi praxist, amit nem kis erőbedobással, 5 jelölt közül sikeresen elnyertem. Szolgálatomat 1995. óta vállalkozási formában látom el. 1997-ben háziiorvosi, 2000-ben üzemorvosi szakvizsgát szereztem.

Családommal, az idő közben megvásárolt, a rendelőre telepített háziiorvosi szolgálati lakásban élünk. Feleségem, Fazekas Ágota tanítónő, aki a PTE 1. Számú Gyakorló Általános Iskolában dolgozik. Első szülött gyermekünk Kinga, a PTE TTK-mesterképzésén biológiát hallgat. Bence fiam a PTE Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Karán környezetmérnöknek tanul.

Munkám mellett, szabadidőmben, sokszor „családi együttműködésben” járjuk az erdőt, Magyarhertelendőtől Hetvehelyig, és természetfotós hobbinknak hódolunk. E szenvedélyünket az utóbbi években, nyaranta, szabadságom alatt a Csertői tó partján töltött pár hetes vízi táborozással koronázzuk meg.

Dr. Szabó Csaba

Kedves Abaligeti Polgárok!

47 éves vagyok, feleségem révén kerültem Abaligetre, ahol két kisgyermekünkkel hosszú távon tervezzük életünket. Fogorvosként dolgozok, jelenleg ugyan még Nagy-Britanniában, de épülő házunk befejezése után kaposvári praxisomban kívánok tevékenykedni.

Jó ideje kísérem figyelemmel a falu és az önkormányzat életét és el-



Dr. Mánfai Iván



Talán nem tévedek nagyot, ha azt mondom, hogy a lakosság nagy részével kölcsönösen, közelről ismerjük egymást, hiszen, több mint 21 éve élek Abaligeten, és látom el a háziiorvosi praxis teendőit. E néhány sorba tömörített bemutatkozás azonban hasznos lehet, főleg azok számára, akikkel nincs személyes kapcsolat.

Mánfai Iván vagyok, 1963-ban születtem Pécsen. Tanulmányaimat a Jókai Utcai Általános Iskola angol tagozatán kezdtem. A természet iránti fogékonyságom kapcsán a Leőwey Klára Gimnázium biológia tagozatára nyertem felvételt, ahol 1981-ben leérettségiztem. Egyetemi tanulmányaimat a POTE Általános Orvosi Karán végeztem, 1987-ben szereztem orvosi diplomát. Fiatal korom leg meghatározóbb élményeit a sport terén élhettem át: próbálkoztam kosárlabdával, asztalitenisszel, atlétikával, birkózással, de az igazi szerelmet a kézilabdával való találkozás hozta el. E mellett szabadidőm jelentős részét akvarisztikával töltöttem, amit

Képviselő jelöltek

Almásy István

Bemutakozásom!

Almásy István vagyok, Budapesten születtem. Katonatiszt apa, és pedagógus anya harmadik gyermekeként, 1954-ben.

Iskoláimat is Budapesten végeztem, a Deákterti Általános iskolában, majd kereskedelmi iskolát végeztem, és mechanikai műszerész.

1975-ben költöztem Pécsre, ahol megismerkedtem a mostani feleségemmel, Szabó Erikával, és azóta együtt élünk. 1978-ban született egy fiunk.

Cégünk, melyet apósom alapított templomok elektromos fűtését készíti, és építi be, idestova 40 éve!

Ezt a céget vezetjük családi vállalkozásban!

Továbbá foglalkozunk, lakatosipari tevékenységgel, és kereskedelemmel is!

Abaligetre 1999 augusztusában költöztünk, a Kossuth u. 5 számú házba!

Almásy István



Gál Tamás

Gál Tamásnak hívnak.

10 éve élek Abaligeten. Van egy nyolc éves kislányom.

Egy Budapesti közhasznú alapítványnál dolgozom. Név szerint az Autonómia Alapítványnál, viszont Pécsen vagyok kihelyezve a Mecsekvidéke Helyi Közösségi Egyesület Leader Akciócsoportjánál. Ez az akciócsoport a helyi igények összegyűjtésével szinkronban Európa Unió pályázatokat ír ki, bírál el és a kifizetéseket intézi. Nagyon sok program és fejlesztés Abaligeten az akciócsoport közreműködésével valósult meg.

Mindenki látja, hogy épül, szépül a falu ez nagyon jó és fontos. De emellett sok más fontos tennivaló is lenne ami a négy évvel ezelőtti ígéretnek ellenére nem valósult meg. A helyi civil egyesületeket is meg kell erősíteni, mert különben nagyon sok pályázati lehetőségről lemaradunk. A fiatalsággal még

Ancsin Zoltán

53 éves vagyok, nős, feleségemmel 32 éve vagyunk házasságban. Két gyermekem Péter és Kata, 22 és 18 évesek. Idejük nagy részét Pécsen töltik, egyetemre, gimnáziumba járnak. 23 éve élünk állandó lakosként Abaligeten, de szüleim nyaralója révén már 36 éve van kapcsolatam a faluval.



1985-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen végeztem villamosmérnökként. Beszlek angolul és franciául. Magyar és multinacionális nagyvállalatoknál eltöltött évek után, már 17 éve saját informatikai vállalkozásomat vezetem, amelyben nagyrészt projektvezetéssel foglalkozunk. Sok nagy állami szervezettel (Rendőrség, NAV, OEP, Statisztikai Hivatal, Magyar Államkincstár, Miniszterelnöki Hivatal, Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, stb.) dolgoztam és dolgozom együtt. Munkám eredménye többek között, hogy azóta az okmányirodáknak és a NAV-nál bankkártyával is lehet fizetni. A munkám miatt hetente néhány napot Budapesten töltök, de mindig sietek vissza Abaligetre, mert itt érzem magam jól, itt vagyok otthon.

1998-tól 2002-ig alpolgármesterként, 2006-tól 2010-ig képviselőként dolgoztam Abaligeten. Megválasztásom esetén vezetői és egyéb tapasztalataimmal, kapcsolataimmal segíteném a képviselőtestület és a polgármester munkáját a szépen fejlődő Abaliget érdekeit szolgálva.

mindig nem történt érdemi változás. Nincs klubhelyiség, nincsenek szabadidős tevékenységek. Nincs falubuszunk. Vállalkozásfejlesztések sem történtek az elmúlt években. Ez mind olyan dolog amire vannak pályázatok és én a munkám miatt első kézből jutok hozzá ezekhez a pályázatokhoz. Megválasztásom esetén a leendő polgármesterhez és képviselőkhöz elsőként tudom juttatni ezeket az információkat, és erőteljesen tudok lobbizni a megvalósításukért. Hisz mindannyiunk érdeke, hogy fejlődő, élhető, szerethető helyen lakjunk.